DNA VE GENETIK KOD CALISMA KAGIDI

A. Asagida verilen DNA zincirlerindeki eksik
bazlari, karsi iplige gore tamamlayiniz.
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B. Asagidaki DNA zincirlerindden hangileri
onarilamaz-NEDEN ?
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C. Asagida bir DNA molekiliiniin kendini
esleme asamalarn karisik olarak verilmistir.
Dogru siralamayi ciimlelerin numaralarini
kullanarak asagidaki bosluga yaziniz.

Zincirler birbirinden ayrilir.

DNA'nin iki zinciri fermuar gibi agilir.
Birbirinin aynisi 2 DNA olusur.

Iki zincir arasindaki zayif hidrojen baglari
6zel enzimler sayesinde kirilir.

Acilan kisimlardaki nikleotidlerin
karsisinda uygun nukleotidler gelerek
yeni zinciri olusturur.
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DNA VE GENETIK KOD CALISMA KAGIDI

D. Asagidaki DNA zincirinde ok ile gosterilen yapinin adini yaziniz.

--------------

F. Asagidaki kavramlarin tanimlarini birer ciimle ile yaziniz.
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